
EMBAJADA DE CHILE 

La Paz 22 de Hayo de 1958.-

Señar don 

Eduardo í r e i 

SANTIAGO 

Querido Eduardo: 

Me r e f i e r o a t u te legrama de 2o de 

Mayo,recibido hoy .En c a r t a d i r i g i d a a Edmundo ^ e r e z , le cuento todas l a s v i c i s i -

tudes de mi renuncia .-Como t ú 3abes ,en Marzo quedamos oonvenidos con e 1 ^re s iden te 

Ibaaez,que yo r e n u n c i a r i a en l o s primeros d i a s de Mayo,para v i a j a r e l d ia 26.-De 

acuerdo con e l l o a r r e g l ' e todas mis cosas a q u i , y Adela v i a desde Sant iago,de j a n -

do s o l o s a los n i ñ o s . - E l d i a 7,me c o n t e s t o e l P r e s i d e n te,rechazándome la renunc ia 

e i n s i s t i e n d o en que me quedara aqu i . -Pos t e r i amen te p e d i 3a in t e rvenc ión de SepuL-

veda ,pa ra e v i t a r una i n s i s t e n c i a an te e 1 P r e s i d e n t e . l izmente todo quedo a r r e g l a -

do 3a semana pasada ,pe ro pos te rgado mi v i a je en 2o d i a s mas . -

De f in i t i vamen te , v i a j o e l 16 de J u n i o , e n t r e n hac ia An-

t a f a g a s t a para e s t a r esa seraana en Sant iago y a t u s ordenes . -Aqui ha r e s u l t a d o un 

problema comunicar mi v i a j e , y e l C a n c i l l e r me d i j o que e l l o s no d i r i a n nada h a s t a 

e l u l t imo momento.-Hcy a p a r e c i ó a l g o en un pe r iod ico .Te e n v i ó un re c o r t e . -

Dios t e oiga que mi p r e s e n c i a sea u t i l i s i m a . Y o es tqy d i s p u e s -

t o a t r a b a j a r con toda mi alma par t u p o s t u l a o i o n p r e s i d e n c i a l . -Desde aqu i , cada 

d i a p i enso con preocupación en e l d e s t i n o de C h i l e , y creo que nada mejor le pod r i a 

suceder a n u e s t r o pa i s ,que e l t r i u n f o de t u candida tura ,que d a r i a Paz S 0 c i a l , 

J u s t i c i a y Progreso pa ra t o d o s . J I o me a r r e p e n t i r á de r e n u n c i a r a unaEmba j a d a , p o r 

empeñar mis e s f u e r z o s en tan buena c a u s a . - Aqui los que saben de p o l i t i o a , s e han 

impresiaaado con lema " No Retroceda con l a 0 1 i g a r q u i t n i se Desboque con e l Cannmismc 

AVANCE CON FREI."- t? , • -c., x a ^ 
•&n f x n Eduardo, h a s t a muy pr a l t o , sa ludos a los tuyos 

y abrazo de t u amigo de s iempre , 


